
Аустријска влада се оградила од изјава Хајнца-Кристијана Штрахеа, који се заложио за независност Републике Српске
четвртак, 18 јануар 2018 22:26

Аустријска влада је данас поновила подршку целовитости Босне и Херцеговине,
дистанцирајући се од свог крање десничарског вицеканцелара, Хајнца-Кристијана
Штрахеа који се заложио за независност Републике Српске.

  

  

Аустрија подржава "суверенитет и територијални интегритет Босне и Херцеговине" и не
меша се "у унутрашње ствари" других земаља, рекао је Петер Лаунски, портпарол
коалиционе владе коју су у децембру формирали десница и екстремна десница.

  

Он је то изјавио после бурне критике управо објављене изјаве Штрахеа из септембра
прошле године.
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Опозициона либерална партија Неос је обелоданила да је Штрахе за Телевизију
Републике Српске изјавио да се залаже да се "Републици Српској да право да се одвоји"
од БИХ.

  

"Волео би да знам зашто медјународна заједница инсистира на мултиетничкој Босни и
Херцеговини", рекао је тада Штрахе.

  

Упитан данас о томе на јавном радију О1, Штрахе је рекао да је "привржен државном
интегритету Босне и Херцеговине као и праву народа да сами одлучују о себи".

  

Речи аустријског вицеканцелара, водје екстремнодесничарске Слободарске партије
(ФПО) која је ушла у владу с Народном странком (ОВП) конзервативног младог
канцелара Себастијана Курца, изазвале су бурне реакције чак и аустријске деснице.

  

"Наш потпредседник би поздравио нов рат у Босни", написао је на Твитеру званичник
ОВП из Беча, Муамер Бец́ировиц́, а шеф опозиционе посланичке групе опозиционих
Социјалдемократа Андреас Шајдер је Штрахеову изјаву назвао "опасним потпаљивањем
политичког барута".

  

Нова полемика је избила недељу дана пошто је опозиција критиковала функционера
ФПО-а Јохана Гуденуса јер се у Бањалуци церемонијално састао с председником
Републике Српске Милорадом Додиком.

  

Еколошка групација Пиз је ту посету парламентарног функционера ФПО оценила као
"скандалозну", а либерална партија Неос затражила објашњење лидера ФПО и
аустријског вицеканцелара Хајнца-Кристијана Штрахеа.

  

(Бета, АФП)
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